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ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ 

Η «ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΕΓΑ» ιδρύθηκε το 1970 στην Ελλάδα και έχει την έδρα της 

επί των οδών Μεσογείων 71 & Ήλιδος 36, στην περιοχή των Αθηνών. Η Εταιρεία 

διατηρεί αριθμό μητρώου ανωνύμων εταιρειών και λειτουργεί σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Ν. 2190/1920 και του 4364/2016 

ΟΡΑΜΑ – ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 

Το Όραμα της Εταιρείας επικεντρώνεται στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των 

πελατών, των συνεργατών καθώς και του ανθρώπινου δυναμικού της. 

Ο στρατηγικός σχεδιασμός της Εταιρείας, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει την επίτευξη 

θετικών οικονομικών αποτελεσμάτων παράλληλα με υψηλή κεφαλαιακή επάρκεια, την 

ανάπτυξη καινοτόμων υπηρεσιών με ταυτόχρονη απλοποίηση και αναβάθμιση των 

εσωτερικών λειτουργειών μεταξύ των τμημάτων, τη διαρκή παρακολούθηση του 

επιπέδου ικανοποίησης των ασφαλισμένων και του ανθρώπινου δυναμικού της, την 

επιβράβευση των συνεργατών της καθώς και την αξιοποίηση των υπαρχουσών 

τεχνολογικών δυνατοτήτων.  

 ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

Η Εταιρεία λειτουργεί με γνώμονα τόσο την ευημερία του συνόλου της κοινωνίας, όσο 

και της δημιουργίας προστιθέμενης αξίας για τους μετόχους, τους ασφαλισμένους, 

τους συνεργάτες και ιδίως για το ανθρώπινο δυναμικό της. 

Στα πλαίσια της Βιώσιμης Ανάπτυξης η εταιρεία βασίζεται στις ακόλουθες αρχές:  

• Πλήρης Συμμόρφωση προς την ισχύουσα νομοθεσία, διαμορφώνοντας 

συνθήκες διαφάνειας και ακεραιότητάς. 

• Ξεκάθαρες και διάφανες διαδικασίες.  

• Αποφυγή σύγκρουσης συμφερόντων. 

• Διαρκής επίβλεψη και αξιολόγηση όλων των διαδικασιών, οι οποίες αφορούν 

υπάρχουσες υποδομές. 

• Ψηφιακός Μετασχηματισμός  

• Ποικιλομορφία  

• Παρεχόμενες Υπηρεσίες  

• Καταγραφή αποτελεσμάτων και αναφορών για  διαφανή πληροφόρηση όλων 

των ενδιαφερόμενων μερών.  

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

Η Γενική Συνέλευση των μετόχων της Ατλαντικής ένωσης είναι το ανώτατο όργανο της 

Εταιρείας. Μεταξύ άλλων,  η Γενική Συνέλευση των μετόχων είναι το αρμόδιο όργανο 

της εκλογής των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι το όργανο της εταιρείας που διαμορφώνει την 

στρατηγική κατεύθυνση της εταιρείας, της συνεχούς ανάπτυξης της, και παράλληλα 

δρα ως «συνετός επενδυτής» στην επίτευξη των οικονομικών μεγεθών της εταιρείας, 

αλλά και της διαχείρισης  των περιουσιακών της στοιχείων. Οι αναλυτικές αρμοδιότητες 

περιγράφονται στο Καταστατικό της Εταιρείας. 

 



 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

Η Εταιρεία αναλαμβάνει κινδύνους κατά ασφαλίσεων Ζωής και κατά ασφαλίσεων 

Γενικών Κλάδων. Τα ασφαλιστικά της προϊόντα διατίθενται στην Ελλάδα.  

Οι ασφαλιστικές υπηρεσίες που προσφέρονται από την εταιρεία, καλύπτουν ένα ευρύ 

φάσμα ασφαλιστικών αναγκών σε πολλούς τομείς όπως η προστασία της υγείας, της 

περιουσίας και της ζωής καθώς  και των επιχειρηματιών κινδύνων.  

Η Εταιρεία χρησιμοποιεί τα ακόλουθα κανάλια διανομής για την προώθηση των 

ασφαλιστικών υπηρεσιών της: τους Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές και τις 

Διαδικτυακές Πωλήσεις.   

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ  

Η Ατλαντική Ένωση, στα πλαίσια της διαρκούς κοινωνικής  της επαγρύπνησης   και 

για το 2022,  έσκυψε πάνω από σειρά  κοινωνικών και περιβαλλοντικών ζητημάτων.  

• Το ουσιαστικότερο όλων είναι, η Ποικιλομορφία του στελεχιακού δυναμικού της 

εταιρείας (diversity). Η εταιρεία συμμετείχε σε έρευνα που διενήργησε η Ένωση 

Ασφαλιστικών εταιριών για λογαριασμό της Insurance Europe, σχετικά με τις 

πρακτικές των εν γένει ασφαλιστικών εταιρειών στον ελλαδικό χώρο. Η εταιρεία 

ακολουθεί τις πρακτικές ποικιλομορφίας. Κατόπιν της ως άνωθι έρευνας,  

αναδύθηκε, η επικράτηση των γυναικών σε πλειοψηφία αλλά και η προτίμηση 

τους σε θέσεις ευθύνης εντός της εταιρείας. 

• Η εταιρεία μας για μια ακόμα φορά και για αυτό το έτος, ενίσχυσε το Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, και τις κοινές δράσεις του με φιλανθρωπικά σωματεία 

όπως το Σωματείο για άτομα με ειδικές ανάγκες  «ΕΡΜΗΣ». 

 

 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  

Η Ατλαντική Ένωση, στην προσπάθεια της περιορισμού της ρύπανσης και της 

μείωσης των περιβαλλοντικών επιπτώσεων, έχει προβεί στις ακόλουθες ενέργειες:  

• Η Ατλαντική Ένωση χρησιμοποιεί μόνο λαμπτήρες τεχνολογίας led, στο 

κεντρικό κτιριακό συγκρότημα της Εταιρίας, καθώς και στα υποκαταστήματα σε 

Κρήτη και Θεσσαλονίκη, για την εξοικονόμηση ενέργειας αλλά και τη  

δημιουργία καλύτερου περιβάλλοντος εργασίας για τους εργαζόμενους, λόγω 

της φωτεινότητας αλλά και της μείωσης της θερμοκρασίας των γραφείων.  

• Επίσης η εταιρεία, προκειμένου να ελαχιστοποιήσει την εκπομπή ρύπων, για 

την θέρμανση του κεντρικού της κτιρίου, χρησιμοποιεί φυσικό αέριο και όχι 

πετρέλαιο.  

• Η Εταιρία κατανοώντας τη σημασία της ανακύκλωσης για το περιβάλλον, 

ανακυκλώνει καθημερινά σε ειδικούς κάδους, χαρτί και πλαστικό  

• Η Εταιρία έχει διαμορφώσει όλο το κεντρικό της κτίριο περιμετρικά με παρτέρια 

πρασίνου. 

• Για το 2022, η εταιρεία προμηθεύτηκε νέας τεχνολογίας πολυμηχανήματα. Τα 

πολυμηχανήματα αυτά εκτυπώνουν, και σαρώνουν. Με τις λειτουργίες που 

διαθέτουν, εξοικονομούν χαρτί και ενέργεια, καθώς γίνονται φιλικότερα προς 

το περιβάλλον. 



• Η Ατλαντική Ένωση, στηρίζοντας τις εξελίξεις στον τομέα της ηλεκτροκίνησης 

και τα οφέλη που προκύπτουν από αυτήν (χαμηλή εκπομπή ρύπων, 

περιορισμένη  ηχορύπανση, χαμηλότερο κόστος συντήρησης) ασφαλίζει 

ηλεκτρικά αυτοκίνητα. 

• Η Εταιρία,   έχει δημιουργήσει προϊόν για την ασφάλιση περιβαλλοντικής 

ευθύνης , η οποία καλύπτει την εκ του του Νόμου αστική   ευθύνη του λήπτη 

της ασφάλισης και των προστηθέντων του, από αιφνίδια και απρόβλεπτη 

ρύπανση ή μόλυνση του περιβάλλοντος, οποιασδήποτε μορφής (accidental 

pollution), κατά τη δραστηριότητα της συλλογής (φόρτωσης και εκφόρτωσης) 

και μεταφοράς ΜΗ επικίνδυνων αποβλήτων (“ο ρυπαίνων πληρώνει”). 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  

H ενίσχυση της απευθείας μορφής ασφάλισης, η ταυτόχρονη ανάπτυξη των 

παραδοσιακών δικτύων πωλήσεων στη λογική της παραγωγικότητας και της 

αποτελεσματικότητας, η έξοδος από τα ζημιογόνα προϊόντα και από δραστηριότητες 

που δεν ευθυγραμμίζονται με τον επιχειρησιακό κορμό της, η στροφή στην 

απλοποίηση προϊόντων και λειτουργικών δραστηριοτήτων με μοχλό την τεχνολογία, 

οδηγούν την Εταιρεία στη νέα εποχή. Το αποτέλεσμα όλων αυτών είναι η εταιρεία να 

διαγράφει συνεχώς μια ανοδική πορεία στον Ασφαλιστικό κλάδο, αυξάνοντας τα 

οικονομικά της μεγέθη με στόχο την περαιτέρω κάλυψη των κεφαλαιακών της 

απαιτήσεων και ενισχύοντας τη δυναμική της παρουσία. Η θετική εξέλιξη των 

οικονομικών μεγεθών της Εταιρείας, οι επιτυχείς επενδύσεις σε χρεόγραφα, σε 

συνδυασμό με τη σωστή διαχείριση και συγκράτηση των γενικών εξόδων είχε σαν 

αποτέλεσμα μία ακόμα θετική χρονιά με σημαντικά κέρδη προ φόρων, ακολουθώντας 

την κερδοφόρα παράδοση των τελευταίων 33 ετών. 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  

Η Εταιρεία διατηρεί επιχειρησιακό σχέδιο εκκένωσης του κεντρικού της κτιρίου σε 

περιπτώσεις έντονης σεισμικής δραστηριότητας, εκδήλωσης πυρκαγιάς και λοιπών 

καταστροφικών συμβάντων. Επιπλέον, υπάρχει Σχέδιο Ανάκτησης Εργασιών κατόπιν 

έλευσης  ενός καταστροφικού γεγονότος. Επίσης η εταιρεία διαθέτει και   Σχέδιο 

Συνέχισης Εργασιών σε επίπεδο τόσο της γενικευμένης λειτουργίας της εταιρείας, όσο 

και για την λειτουργία   των μηχανογραφικών εργασιών της.  

 

 


